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Три квартири в Києві за заниженою ціною придбала
родина замміністра юстиції Людмили Кравченко, яка
цинічно "пасеться" на Державі
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Журналісти виявили і кар’єрні перетини родини заступниці міністра з Мін’юстом, і 10 гривень доплати
приприватизації службового житла.

Найближчі родичі заступниці міністра юстиції Людмили Кравченко за кілька років купили три квартири в
Києві у ЖК бізнес-класу на загальну суму близько 400 тисяч доларів. Дві із них оформили на матір
чиновниці, а третю на чоловіка, йдеться у матеріалі hromadske.

Людмила Кравченко працює на державній службі уже тривалий час і здебільшого займала посади в різних
міністерствах. З 2016 року вона працювала директоркою в департаменті Мінюсту, з 2023 року  була головою
департаменту в Мінінфраструктури, а в 2024 році очолила департамент в Мінсоцполітики. Після
переформатування уряду у 2025 році Людмилу Кравченко призначили заступницею міністра юстиції, яким
став Герман Галущенко.

У січні 2021 року мати Людмили Кравченко Ольга Олексієнко придбала квартиру у ЖК «Покровський посад»
у центрі Києва площею 95 м². Офіційно нерухомість купили за 4,4 мільйона гривень чи 57 тисяч доларів за
тодішнім курсом. Через рік жінка передарувала квартиру онуці Анастасії, доньці Людмили Кравченко.

Наступного 2023 року Ольга Олексієнко купила ще одну квартиру в Києві у ЖК Manhattan City площею 52,5
м². Згідно з ринковими цінами на той момент така квартира у цьому ЖК коштувала близько 90 тисяч
доларів, але офіційно покупку оформили за 1 мільйон 400 тисяч гривень, чи приблизно 38 тисяч доларів.

Як з’ясували журналісти, Ольга Олексієнко пенсіонерка, яка раніше працювала викладачкою в
Богуславському гуманітарному коледжі, де викладала трудове навчання.

Невдовзі у родини з’явилась ще одна квартира — у травні 2024 року чоловік Людмили Кравченко
Володимир викупив права на квартиру площею майже 80 м² у ЖК «Шевченківський» на вулиці
Златоустівській. На ой момент ринкова вартість такого житла у цьому ЖК складала близько 160 тисяч
доларів або 6,3 мільйона гривень за тогочасним курсом. Але у декларації за 2025 рік Людмила Кравченко
вказала, що за квартиру заплатили трохи більше двох мільйонів гривень.

Журналісти припускають, що частину грошей на покупку цієї квартири Кравченки могли отримати від
продажу службового житла, яке родина приватизувала у 2021 році. Мова про квартиру 95 м² у селі Гатне під
Києвом в ЖК «Озерний Гай».

Як зауважують журналісти, приватизували квартиру у непростий спосіб. Тоді уже всі члени родини
скористались правом на безоплатну приватизацію житла, тому у квартирі зареєстрували брата Людмили
Кравченко Сергія Олексієнка. У підсумку він та Володимир Краченко (у нього залишалось право на
приватизацію 7 м² державного житла) стали співвласниками квартири. Цікаво, що за надлишок площі, а це
майже половина квартири, державі доплатили аж 10 гривень.

Водночас у той період ані Людмила Кравченко, ані її брат Сергій Олексієнко, який також працює на
державній службі, один одного у деклараціях як членів родини не згадували.  hromadske пише, що Сергій
Олексієнко в розмові журналістами спочатку навіть не міг згадати про якусь приватизацію, а потім заявив,
що не має часу на розмову.

Звернули увагу журналісти і на інші цікаві збіги в діяльності родини та роботою Людмили Кравченко в
Мінюсті.

Так, 2020 році Громадська організація, до якої входила донька чиновниці Анастасія Кравченко, підписала
меморандум про співпрацю з міністерством, а у 2023-му донька  чиновниці отримувала в Мінʼюсті зарплату.

У 2020 році до Департаменту публічного права Міністерства юстиції України, яким керувала тоді Людмила
Кравченко, влаштувався на посаду головного спеціаліста Торніке Угрехелідзе, з яким тоді була заручена
Анастасія Кравченко. Згодом пара побралася.

З 2023 року Торніке Угрехелідзе працює у Мінцифрі, де увійшов до складу робочої групи з оцінювання
корупційних ризиків в діяльності Міністерства цифрової трансформації.

Був пов'язаний із Мінюстом і рідний брат заступниці міністра юстиції Сергій Олексієнко. З 2017 по 2023 рік
він працював інспектором у Генеральній дирекції Державної кримінально-виконавчої служби Мінюсту.

 

Як йдеться у матеріалі, коментувати надбання нерухомості родиною та кар’єрні збіги в родині з своїм місцем
праці Людмила Кравченко не стала — редакція не отримала відповіді на відповідний запит.
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